
 

 

سال  Cداخل کشور گروه  کنکور تجربی فیسیک  پاسخ تشریحی سوالات

 13496123131 -تهیه کننذه:  اسماعیل عبذلی نشلجی - 4931

                          : 6گسینه -:60سَال 
  ⃗⃗ 

  
                            

لوط آب و یخ می گیرنذ با گرمای است که جسم داغ از در وضعیت تعادل گرمایی گرمای که مخ :9گسینه  – ;60سَال 

 دست می دهذ تا به دمای تعادل برسنذ یکسان است:

 ́                    ́  
               

  

 
                              

       
      

شتبثذاس ثبثت است ثٌبثشایي جبثجبئی هتٌبظش ثب آًْب ثِ   yسشعت ثبثت ٍ دس ساستبی  xدس حشکت ساستبی  :1گسینه ->60سَال 

 صَست صیش هی شَد<

                        
 

 
               |   |  √             

است.                     یِ ثبثت ثَدُ ٍ ثشاثشثبً 60تب  00سشعت سا دس ثبصُ  :9گسینه <  =60سَال 

 ثبًیِ < 80تب  60هعبدلِ سشعت دس ثبصُ 

هتش ثش ثبًیِ هی شَد. ثٌبثشایي جْت هتحشک یک ثبس دس  00ثشاثش ثب   t=35 Sاست. ثٌبثشایي سشعت دس صهبى         ثشاثش

 عَض هی شَد.  t=30 S   صهبى 

گزسد ثٌبثشایي ثب تَجِ ثِ هعبدلِ حشکت  hاص استفبع هی   ٍ   دس لحظِ ّبی ین کِ گلَلِ فشض هی کٌ :6گسینه  < 600سَال 

 داسین<

    
 

 
         

 

 
            

 ثب تَجِ ثِ هعبدلِ دسجِ دٍم ثبلا هی تَاى ًَشت<

     
  

 
 

  

 
             | ̅|  |

  

  
|  

  

 
        



 

 

 ای هتَسظ کِ ثشاثش جبثجبئی صاٍیِ ای ثِ صهبى عی ایي جبثجبئی هی ثبشذ داسین<عجق تعشیف سشعت صاٍیِ  :6گسینه < 600سَال 

 θ   ̅   (  ̅  
 

 
 )   

 

 
   

 

 
   

 سادیبى است ، صهبى یک دٍس کبهل ثذست هی آیذ<    ثب تَجِ ثِ ایٌکِ  دٍس کبهل ثشاثش  

                

 ثِ جسن کشٍی ثِ سوت چپ ٍاسد هی شَد.  R  اص عشف دیَاس قبئن یک ًیشٍی افقی :4گسینه < 606سَال 

 ;7اص عشف سغح شیت داس یک ًیشٍی عوَد ثش سغح شیجذاس )(ثِ هشکض جسن کشٍی ٍاسد هی کٌذ کِ ایي ثب سغح افق صاٍیِ 

 دسجِ هی سبصد.

 ى ثِ جسن کشٍی ٍاسد هی شَد کِ ثشآیٌذ ایي سِ ًیشٍ صفش هی ثبشذ<علاٍُ ثشایي دٍ ًیشٍ یک ًیشٍی ٍص

  ́          ́  
   

   
      

   ́                      

 چَى ثب سشعت ثبثت ثِ پبییي هی لغضد ثٌبثشایي هَلفِ افقی ًیشٍی ٍصى ٍ ًیشٍی اصغکبک ثشاثشًذ<: 1گسینه < 607سَال 

          

            ثِ سوت ثبلا پشتبة هی شَد، صهبى تَقف ثشاثش است ثب<    دسحبلت دٍم کِ جسن ثب سشعت اٍلیِ
   

 
. 

 کِ شتبة جسن ثِ صَست صیش ثذست هی آیذ<

                                      
  

      
 

ٍ دس ّوبى ًقغِ اص فٌش جذا هی شَد صیشا سشعت فٌش کبستِ  ثیشتشیي سشعت ٍصًِ دس ٍضعیت تعبدل است :4گسینه < 608سَال 

 هی شَد  ٍلی جسن ثب ّوبى سشعت ثیشیٌِ اص فٌش دٍس هی شَد<

  √
 

 
 √

   

   
   √       

           √   √     



 

 

 گشهبی دادُ شذُ ثِ ّش دٍ جسن یکسبى است.  :4گسینه < 609سَال 

                                    
  

  
 

 

 
     

 عجق اصل ّوفشبسی دس سغَح ّوتشاص هبیعبت داسین<: 6گسینه < :60سَال 

                                                        فشبس َّای هخضى<                       

                                                                              < Aفشبس دس ًقغِ 

    

                                         

ثب چشخش هیلِ حَل ٍضعیت قبئن،  تب جبیی کِ پشتَ ّب عوَد ثش هیلِ شذًٍذ، عَل سبیِ صیبد هی شَد ٍ دس : 4گسینه < ;60سَال 

 ٌبثشایي ثیشتشیي عَل سبیِ ثشاثش  است ثب<حبلت عوَد ثِ  ثیشتشیي هقذاس هی سسذ ٍ سپس کبّش هی یبثذ. ث

   
  

     
 

  

   
        

 است.        تصَیش حقیقی است ٍ فبصلِ جسن تب تصَیش ثشاثش :1گسینه < >60َال س

 

 
 

 ́ ́

  
 

 

 
         

 

 
 

 

 
 

 

 
   

 

 
 

 

  
   

 

  
     

 

 
           

 

 
         

  : 9 گسینه< =60سَال 

          
 

 
                                     

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

  
 

 

  
 

 

  
         

کِ ایي فبصلِ اص  چَى ثبسّب ّوٌبم ّستٌذ، هیذاى الکتشیکی دس ثیي دٍ ثبس ٍ ًضدیک ثبس کَچکتش صفش است< :1گسینه < 660سَال 

 ساثغِ صیش ثذست هی آیذ<



 

 

  
 

 
 

  
 

 فبصلِ اص ثبس کَچکتش هی ثبشذ< xفبصلِ ثیي دٍ ثبس ٍ d ثبسّبی ًبٌّوبم ثَدُ ٍ  ًبم ٍ هٌفی ثشای  کِ هثجت ثشای ثبسّبی ّن

  دس  ایي هسئلِ داسین<                                       
 

   
 

 

 
 

   دس حبلت اٍل< 
 

 
        ٍ دس حبلت دٍم  

  

 
    

  

 
  ثٌبثشایي <  

  

  
     . 

هَاصی اًذ. پس ثبس  8سشی ٍ هجوَعِ ایٌْب ّوگی ثب خبصى  7هَاصی ٍ حبصل آى ثب خبصى  6ٍ  0دٍ خبصى  :9گسینه < 660سَال 

هیکشٍ فبس اد  06ثشاثش  6ٍ  0است. ظشفیت خبصى هعبدل دٍ خبصى هَاصی                       ثشاثش 8خبصى 

 X=10ٍلت ثَدُ ٍ هقذاس  70هی شَد ثٌبثشایي هجوَع ٍلتبط ّبی آًْب  2Xهی گیشین ٍ ٍلتبط خبصى سَم  Xاست. ثٌبثشایي ٍلتبط آًشا 

V هی شَد. ٍ ًسجت ثبس دس خبصى سَم ثِ ثبس دس                        هی شَد. پس ثبس خبصى سَم ثشاثش

خبصى چْبسم ثشاثش
  

  
 

   

  
 هی گشدد.   

 ثذست     √  ثشاثش   هقبٍهت داخلی ،خبسجیهقبٍهت  ی خشٍجی دٍ ثب هسبٍی قشاس دادى تَاى ّب : 4گسینه  <666سَال 

 هی آیذ.

 ٌّگبهی کِ لاهپ سٍشي است دهبی آى افضایش یبفتِ ٍ هقبٍهت آى افضایش هی یبثذ.: 1گسینه < 667سَال 

 ٍلتبط دٍ سش هقبٍهت هتغیش اص ساثغِ صیش ثذست هی آیذ<: 6 گسینه< 668سَال 

             

 

    ́
 

افضایش هی یبثذ، ثٌبثشایي هخشج کسش افضایش یبثذ ٍ کسش  ́ ،  7ٍ  6، هقبٍهت هعبدل دٍ هقبٍهت هَاصی  6ش هقبٍهت یاثب افض

 ، افضایش هی یبثذ. 6کَچک هی شَد ٍ ثٌبثشایي ٍلتبط دٍ سش هقبٍهت 

هیذاى حبصل اص سین حبهل جشیبى ثِ صَست دٍایش هتحذالوشکض هی ثبشذ ٍ ثٌبثشایي ّوَاسُ ثش  ساستبی : 4گسینه <  669سَال 

  Mشعبع  دایشُ عوَد است ٍ جْت آى ثب قبعذُ دست ساست ثذست هی آیذ. هیذاى حبصل سین ّب ثش خظ ٍاصل آًْب تب ًقغِ 

 دسست است.  0دسجِ است پس گضیٌِ  97جِ یعٌی دٍ ثشاثش دس 0=ثضسگتش اص  Mعوَد است. ٍ چَى صاٍیِ 

ًوَداس شبس هغٌبعیسی ثشحست  خظ هوبس ثش ثشای یک تک حلقِ ثشاثش هٌفی شیتالقبیی  ًیشٍی هحشکِ  :9گسینه < :66سَال 

 صهبى دس ّش لحظِ هی ثبشذ. 



 

 

|𝜀|  |  
  

  
|  

 

 
     

                 ثب ساثغِ  ثب هقبیسِ هعبدلِ اًشطی جٌجشی : 4گسینه < ;66سَال 
 

 
      

 

 
        >

 داسین<

 

 
              

 

 
                                      

ثجبئی ّبی جب ،ثبصُ صهبًی یکسبى دس چَى هی ثبشذ.  :  cmداهٌِ حشکت ًصف عَل پبسُ خظ ٍ ثشاثش  :9گسینه <>66سَال 

 یکسبى سا دس یک جْت داشتِ است پس ثبیستی ثیي
 

 
  ٍ 

 

 
اختلاف فبص جبثجب شَد کِ هتٌبظش ثب    

 

 
ٍ  اختلاف صهبى    

 

 
 

 <ثٌبثشایي 

 

 
               

          
  

    
 

    

    
 

 

 
     

کِ ایي تعذاد ثشاثش تعذاد شکن عَل عٌبة هضبسة صحیحی اص ًصف عَل هَج است.  دٍ سش ثستِ دس عٌبة: 9گسینه  <=66سَال 

 ّب است یب تعذاد گشُ ّب یکی ٍاحذ کوتش است.

   
 

 
      

 

 
           

 

 
 

   

   
        

  :1گسینه  < 670سَال 

چَى  ثسبهذ توبم رسات هَج یکسبى است ثٌبثشایي ثضسگی شتبة  ثذست هی آیذ.         شتبة رسُ ًَسبى کٌٌذُ اص ساثغِ

 دس ّش ًقغِ ثِ هَقعیت هکبًی آى  ًسجت ثِ هجذاء ثستگی داسد. 

 سبًتی هتش است. 0:سبًتی هتش است. پس عَل هَج ثشاثش  70ًصف عَل هَج ثشاثش 

  ثب تَجِ ثِ ساثغِ فشکبًس ، فشکبًس رسات ثذست هی آیذ< 
 

 
 

  

   
 

  

 
   

   سا حسبة کٌین. پس اص صهبى M  ٍNًقبط حبل ثبیذ هَقعیت هکبًی 
 

   
 ثشاثش است ثب<اختلاف فبص ثَجَد آهذُ  ،    

                
  

 
 

 

   
 

 

 
 



 

 

قشاس داسد کِ ثب هحَس افقی هٌقی صاٍیِ  cm 2+  دس ًبحیِ دٍم دایشُ هثلثبتی ٍ دس هَقعیت هکبًی ، Mرسُ  
 

 
هی سبصد. کِ ثب  

اضبفِ کشدى فبص 
 

 
خلاف جْت هثلثبتی ثِ اًذاصُ دس 

 

 
 هَقعیت هکبًی دسچشخیذُ ٍ   

         (
 

 
)    

√ 

 
 .قشاس هی گیشد.      √  

هٌقی صاٍیِ  قشاس داسد کِ ثب هحَس افقی      √  دایشُ هثلثبتی ٍ دس هَقعیت هکبًی  سَمدس ًبحیِ  ، Nرسُ 
 

 
هی سبصد. کِ ثب  

اضبفِ کشدى فبص 
 

 
)         هَقعیت هکبًیخلاف جْت دایشُ هثلثبتی  دس  

 

 
)     

 

 
قشاس هی         

 گیشد.

 ًسجت شتبة ّب ثِ صَست صیش ثذست هی آیذ< 

  

  
 

  

  
 

 √ 

 
 √  

 < 8گضیٌِ <  670سَال 

 𝛽       
  
  

      (
  

  
)              (

  

  
)   

   (
  

  
)     

  

  
                

 :4گسینه < 676سَال 

 فبصلِ پٌجویي ًَاس تبسیک تب ًَاس سٍشي هشکضی دس آصهبیش اٍل ثشاثش<
        

  
 

    

  
 

فبصلِ چْبسهیي ًَاس سٍشي تب ًَاس سٍشي هشکضی دس آصهبیش دٍم ثشاثش< 
   

 
 

    

 
 

 ًَشتي عَل هَج ثش حست فشکبًس داسین< ٍ ثب        ثب هسبٍی قشاس دادى آًْب داسین<  

         
 

  
  

 

  
            

 

 
             

 

 
         

 :6گسینه < 677سَال 

 <              ایٌشتیي ثشای اثش فَتَ الکتشیک ثب تَجِ ثِ ساثغِ 

                  
          

         
                                     



 

 

                            

 :1گسینه < 678سَال 

    
  

  
    

    

    
        

         ( 
  

  
)  ( 

  

  
)           

 .6گسینه < 679سَال 
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